



В период существования СССР свадьбы поводились достаточно пышно для того времени. Непременным атрибутом свадебной церемонии являлся автомобиль марки «Волга», капот которой был обязательно украшен куклой, одетой в свадебные одежды. Современные молодожёны лишь посмеиваются над этой старой традицией, рассматривая свадебные альбомы своих родителей. Едва ли кто знает, что это древнерусская традиция, уходящая корнями в далёкие языческие времена. Наши прабабушки усаживали кукол-красавиц на гужевые свадебные повозки, каждое новое поколение свято берегло эту старую традицию.

Нынешняя молодёжь к подобным вековым русским традициям оказалась равнодушна, заменив их тенденциями моды и традициями западного мира. Русский человек верил, что наделив символическую фигурку какими-либо качествами, он может влиять на судьбу, отводить сглаз, порчу. Свадебные фигурки невесты и жениха использовались, как оберег и защита от дурного умысла и сглаза.

Главным элементом кукольной пары была общая конструкция, соединённая одной палочкой для рук каждой фигурки. При этом нельзя было использовать в конструкции ольху или осину. После церемонии эти куклы являлись символом семьи и помещались в «красный угол» комнаты. С рождением каждого ребёнка, к общей руке привязывалась хлопковая нить.